
 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
                                           

 
   

                   Αρ.Πρωτ:431/2021 
 
                                                  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 
Συνάδελφοι - Συναδέλφισσες 
 
Η Ένωση Στρατιωτικών Κοζάνης - μετά τις Ενώσεις Ανατολικής Αττικής και Λήμνου 
- αποχώρησε από την ΠΟΕΣ, προσχωρώντας στην μεγάλη οικογένεια της 
ΠΟΜΕΝΣ. 
 
Ακόμα μια μεγάλη νίκη στην θεσμική εκπροσώπηση των εν ενεργεία στρατιωτικών, 
η αισιοδοξία που δίνουν οι στρατιωτικοί της Κοζάνης, με αυτή την θεσμική τους 
πρωτοβουλία. 
 
Ως ΠΟΜΕΝΣ χαιρετίζουμε, τιμούμε και καλωσορίζουμε τα μέλη του ΔΣ της Ένωσης 
Στρατιωτικών Κοζάνης που πλειοψήφησαν παίρνοντας την γενναία απόφαση για 
ενότητα δυνάμεων υπό τη σκέπη της ΠΟΜΕΝΣ.  
 
Χαιρετίζουμε, τιμούμε και καλωσορίζουμε εξίσου με την ίδια θέρμη και τα μέλη του 
ΔΣ της Ένωσης που είχαν διαφορετική άποψη, με την βεβαιότητα ότι πολύ σύντομα 
θα κατανοήσουν και τα μέλη αυτά, ότι η ενότητα και η θετική ενέργεια της ΠΟΜΕΝΣ, 
είναι έννοιες αληθινές. 
 
Το μήνυμα ενότητας της ΠΟΜΕΝΣ ακούγεται πλέον δυνατά από άκρη σε άκρη της 
Πατρίδας μας. Επικοινωνιακά τρικ, αναρτήσεις και δημοσιεύσεις χωρίς ουσία για 
δημιουργία εντυπώσεων και διχαστικών διλημμάτων, δεν βρίσκουν πλέον 
ανταπόκριση από την πλειοψηφία των στρατιωτικών και αυτό είναι πλέον ξεκάθαρο. 
 
Αδέρφια μέλη του ΔΣ της Ένωσης Στρατιωτικών Κοζάνης - αγαπητοί συνάδελφοι 
υπηρετούντες στην Κοζάνη να είστε βέβαιοι ότι ο δρόμος που επιλέξατε είναι 
δρόμος αισιοδοξίας, προοπτικής και υπευθυνότητας. 
 
Όλοι μαζί, συναδελφικά, ενωτικά και οικογενειακά θα τον διασχίσουμε για το 
καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα, προς όφελος των συναδέλφων μας και των 
οικογενειών τους. 

 
                                  Για την Εκτελεστική Γραμματεία 
       

Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας 
 
 

 

Δημήτριος Ρώτας Γεώργιος Θεοδώρου 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών 
                               (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.)  

         member of 

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ’ 
αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη 
στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό 
μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390.  

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr – facebook ΠΟΜΕΝΣ  
Email: info@pomens.gr 
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